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| EXTRAIT DU REGISTRE 

AUX DELIBERATIONS DU CONSEIL MUNICIPAL 
  

SÉANCE DU 29 JANVIER 2024 
  

  

OBJET : N°9 RAPPORTEUR : Monsieur SIEGLER 

INTITULÉ : PRÉVENTION DE LA DÉLINQUANCE. APPEL À PROJETS FIPD 2024 
  

Le Conseil Municipal de la Ville de CAMBRAI, régulièrement convoqué le 23 Janvier 2024 

s’est réuni en Salle du Conseil de l’Hôtel de Ville de Cambrai, sous la présidence de Monsieur 

François-Xavier VILLAIN, Maire. 

MEMBRES EN EXERCICE : 39 

MEMBRES PRESENTS : M. François-Xavier VILLAIN Maire de CAMBRAI : 

Mme DELEVALLÉE Maire-Adjointe ; 
Mme GAILLARD ; M. P.A VILLAIN ; Mme LABADENS ; 
Mme DROBINOHA ; M. L. WIART ; Mme WIART ; M. SIMÉON ; 
M. DOBREMETZ Adjoints au Maire ; 

M. BAVENCOFFE ; Mme BILBAUT ; M. DEVILLERS ; Mme POMBAL ; 
Mme CARDON : Mme LIÉNARD ; M. BARTKOWIAK ; Mme CAFÉDE ; 

M. FLAMENN ; M. LAURENT ; M. TRANOY ; M. SIMPÈRE ; 
Mme BRIQUET ; M. SIEGLER ; Mme CHATELAIN ; 

Mme DESMOULIN ; M. DERASSE ; Mme BURLET ; M. LEROUGE ; 
M. PHILIPPE ; Mme DESSERY 

MEMBRES ABSENTS EXCUSES : M.F. WIART qui a donné procuration à M. LE MAIRE 

Mme DEMONFAUCON qui a donné procuration à Mme DELEVALLÉE 

Mme SAYDON qui a donné procuration à Mme WIART 
Mme CHARPENET qui a donné procuration à Mme GAILLARD 

M. VAILLANT qui a donné procuration à M. BAVENCOFFE 
M. MAURICE qui a donné procuration à Mme DESMOULIN 

Mme BERTELOOT 
M. MOAMMIN 

SECRÉTAIRE DE SÉANCE : M. Alban DOBREMETZ 
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Afin d’améliorer la sécurité du groupe scolaire La Fontaine et par conséquent des 

enfants le fréquentant, il convient de procéder au remplacement des portails et clôtures. 

Le coût de cette opération s’élève à 16 124,80 € HT. Le financement se situe entre 20 et 

80 % du coût éligible du projet. Une subvention de 12 900 € sera sollicitée. 

Dans le cadre du PPMS (Plan particulier de mise en sécurité) par ailleurs, il conviendrait 

de mieux sécuriser les écoles en les dotant d’alarmes spécifiques « attentat-intrusion ». 

Le coût de cette opération s’élève à 65 152,95 € HT. Le financement se situe entre 20 et 

80 % du coût éligible du projet. Une subvention de 52 122 € sera sollicitée. 

- S'agissant des lieux publics : 

La résidence d’Esnes qui a été totalement rénovée, sera équipée de vidéo protection afin 

de prévenir toute forme de délinquance. Le coût de l’opération s’élève à 49 999,67 € HT. 

Il en est de même pour la Place Robert Leroy qui fait l’objet actuellement d'importants 

travaux de requalification. Le coût de la vidéo protection de ce site s’élève à 36 475,96 € HT. 

Le financement de la vidéo protection au titre du FIPD peut être de 50 % maximum. 

Une subvention de 43 238 € sera donc sollicitée à ce titre. 

Il vous est donc demandé aujourd’hui de bien vouloir autoriser Monsieur le Maire à 

solliciter les subventions sus-citées au titre du FIPD 2024. 

Adopté à l’unanimité des votants. 
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